

# 南郊热源厂配套的两大供热管网全线贯通 今冬,南郊、西区 供暖紧张将得以缓解

## 22日下午开始注水冲洗,11月可按时投运

昨日,记者从市热力总公司了解到,备受关注的南郊热源厂配套供热管网建设工程于前日下午全线贯通,市热力总公司同时开始对大学南路与环翠路热力管网工程的注水冲洗工作。

记者 张华  
通讯员 胡利华 张班超 文/图



### 22日下午,两大供热管网全线打通

2012年,在市委、市政府和二七区政府关注与大力支持下,相关部门加大了对路面拆迁工作的协调督导力度,南郊热源厂配套供热管网工程的最后攻坚路段大学南路与环翠路供热管网工程于9月10日、22日开工建设。

10月22日14时40分,最后一个焊口的焊接工作完成,全长1600米的大学南路DN1000供热管网与全长1320米的环翠路DN1000供热管网工程全线打通。

至此,与南郊热源厂配套的8400米供热主管网全线贯通,管网注水冲洗工作随之全面展开。

### 11月,西区供暖紧张局势将得到缓解

预计管网冲洗需要两天时间,之后开始冷态运行。届时,长江路、航海路沿线的供热一次网阀门、一次支网阀门和换热站阀门全部打开,进入冷态运行,确保南郊热源厂的按时投运。

据了解,等到11月份供暖开始,不仅南郊的居民能得到充足暖气供给,南郊热源厂还将适时支援西区供热管网。近年来,西区供暖紧张一直是个难题,南郊热源厂的补给将在一定程度上缓解西区供暖紧张的局面。

### 日供水量5万吨 高新梧桐水厂投入使用

昨日上午,郑州高新梧桐水厂一期工程正式竣工并投入运行,未来可满足高新区及附近100万人口规模的民用和工业供水需求。

据了解,位于郑州高新区药厂街30号的郑州高新梧桐水厂,目前竣工投产的一期工程建设总投资近1亿元,日供水能力为5万吨。高新梧桐水厂负责人董建刚表示,梧桐水厂二期计划投资5000万元,将于年底开工建设,预计明年6月份可投入使用。二期建成后,日供水能力将由5万吨增至10万吨,可满足100万人口规模的民用和工业供水需求。  
见习记者 董艳竹

### 第四届中国郑州农业博览会 将在11月举行

11月16日~18日,第四届中国郑州农业博览会将在我省郑州市举办。昨日下午,我市召开第四届中国郑州农业博览会全省筹备动员会,部署相关工作。

中国郑州农业博览会自2006年起每两年举办一届,至今已成功举办3届,已成为全国较有影响的地方性展会之一。

本届农博会由农业部、河南省政府主办,省农业厅、市政府承办,11月16日~18日在郑州国际会展中心举行,会期3天。

内容包括农产品展示和贸易,共设有郑州市及所辖各县(市)区展区、河南省各省辖市展区、国外及港澳台展区和农产品综合展示交易区等7个展区,展示销售、商贸洽谈、项目签约、网上展示等。

郑州市及所辖各县(市)区展区将突出展示郑州市现代农业及所辖各县(市)区特色农业发展成果。  
记者 柴琳琳

# 鼻炎不断根 鼻咽肿瘤来敲门

省内鼻咽癌患者均可拨打免费筛查专线0371-63523333,电话预约疑难病因免费查。

导语:秋季是过敏性鼻炎的高发期,临床数据显示:过敏性鼻炎合并哮喘的占40%,因为一个是上呼吸道过敏,一个是下呼吸道,往往会相互影响。而轻、中、重度的哮喘发生死亡的比例各占30%,因此必须提高警惕及早就医。专家表示:鼻炎一般是不会恶化的,但是,当鼻炎得不到有效的治疗,就会发展成慢性鼻炎,继续发展,会引发鼻窦炎、鼻息肉,甚至诱发鼻咽癌。

一到季节交替时,小刘的鼻涕就会不停地流,左侧鼻子也一直不透气。而对这一切,小刘却似乎早已习惯。“我几年前去检查过,说是有什么鼻炎。不就是有时候流点鼻涕、经常鼻塞嘛,而且治疗起来又花钱又花时间的,也就没管它。”可今年小刘的症状似乎特别严重,经常连续打十几个喷嚏,整天都是鼻塞头晕,晚上没办法睡觉,不仅如此,鼻涕里又出现了血丝。小刘这才到医院进行了检查,最后被确诊为鼻咽癌。

“并非所有的肿瘤症状都具有特异性,一些似是而非的症状既可能来自良性疾病,也可能来自肿瘤。”专家以鼻塞为例介绍,感冒可能会导致鼻塞,普通的鼻炎也有鼻塞症状,但同时长期

鼻塞也有可能是鼻息肉或恶性肿瘤,不经过专业检查很难分辨。另外,专家提醒,如果鼻子长期单侧不透气,发生耳鸣、听力减退等症状,都可能是肿瘤早期症状。如果一直未进行治疗,肿瘤还可能向颅内蔓延,出现头痛。所以一旦出现普通鼻炎症状,如鼻塞、耳鸣、头痛等症时,都应到医院做专业检查。

平日若有鼻塞、频繁打喷嚏、流鼻涕、流鼻血、头痛、嗅觉衰退、记忆力下降等特征的鼻咽病患者,均可拨打“鼻炎、鼻咽恶性肿瘤免费筛查”专线0371-63523333,电话预约成功后,疑难病因不仅可以免费查,还将得到著名鼻病专家周世华教授亲诊亲治,望患者朋友相互转告,提前预约。



电话预约即可免费查病因

### 哪些症状应及时做 ENT鼻内窥镜检查?

为了帮助更多患者,及早发现“潜伏”鼻腔病变、明确病情,我省著名耳鼻喉诊疗中心——河南曙光医院,从本月10日起,正式启动“鼻炎筛查·千人免费”工程,有以下症状2-3种者,尽快拨打热线预约,即可接受免费检查。

- ☑ 鼻涕多、有擤之不尽之感
- ☑ 鼻痒(如蚂蚁在鼻腔内爬行,小孩会有揉鼻子、耸鼻、歪嘴等动作)
- ☑ 鼻腔不通气、耳闷
- ☑ 打喷嚏(通常是突然和剧烈的,清晨起床时症状明显)
- ☑ 眼睛发红、发痒及流泪
- ☑ 睡觉时张口呼吸(鼻塞致使呼吸不畅)
- ☑ 嗅觉下降或者消失
- ☑ 头昏、头痛

## 周世华:鼻炎切勿盲目治疗,否则危害更大

生活中,很多耳鼻喉疾病患者觉得看病麻烦,有的干脆在网络上求医问药,有的到处搜寻偏方土方,有的则喜欢自行购买滴鼻剂、鼻炎片等药物来缓解症状。

郑州市第三人民医院耳鼻喉科主任、河南曙光医院耳鼻喉科特聘专家周世华主任指出,鼻炎治疗不能“瞎折腾”。网上求医虽方便,但容易出现误诊误治等问题,有着极大的安全隐患;偏方、土方效果也不能尽如人意,很多患者因服下偏方而导致

呕吐、抽搐、浑身红肿等症,危及生命;而滴鼻剂、鼻炎药等药物,虽然能相对缓解症状,但治标不治本,一旦停药症状会再次出现甚至加重,长期使用还易产生耐药性和药物性鼻炎,严重的还会导致肝和肾功能的损害。

因此,专家提醒患者,鼻炎治疗应规范,切勿一味图方便,免得了钱、受了罪,病还没治好,最终得不偿失。

谈到鼻炎的治疗,方法大概可分为手术和非手术两大类。单纯性的鼻炎通过药物治

疗即可达到良好的效果,但如果拖延时间过长,多数患者需要手术治疗。

以往的传统手术破坏性大,恢复时间长,有着不容忽视的弊端。曙光医院耳鼻喉科针对慢性鼻炎患者,利用鼻内窥镜定位将病灶放大500倍,再采用美国多尼尔低温等离子刀对病灶做彻底清除,轻轻松松就可达到治疗鼻炎的目的。因手术在40℃~70℃的低温下进行,该疗法具有创口小、出血少、痛苦轻、术后易恢复等诸多优势,易被患者接受,得到业内的一致推崇。